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GRADO: PRIMERO ASIGNATURA: MATEMATICAS 1 | PERIODO DE ABRIL FECHA DE ENTREGA 01 DE ABRIL
Nimero: multiplicacién y divisién.
TEMA: SEMANA | Semana 13
Eje: numero, algebra y variacion.
PROPOSITO/APRENDIZAJE/ENFASIS
I Resuelve problemas de multiplicacion en fracciones y decimales y de division con decimales/Determina y usa la jerarquia de

operaciones y los paréntesis en operaciones con nimeros naturales, enteros y decimales (para multiplicacion y divisién con nimeros
positivos y negativos).

ACTIVIDAD

1.- Lee y redliza las actividades correspondientes al material diddctico que se anexa a la planeacion con el tema jerarquia de operaciones.

https://youtu.be/XV5PiV2-91U se anexa un enlace para observar como se realiza la jerarquia de operaciones con paréntesis, potencias y raiz

cuadrada.

2.- Intenta realizar las actividades, las dudas se aclaran en clase, saludos cordiales.

NOTA: **LAS ACTIVIDADES TIENEN QUE SER ELABORADAS EN LA LIBRETA A MANO.

Grupos Profesor (a) Correo

A,B,C D Juan Manuel Castro Cruz juan.castro.cru0112@edomex.nuevaescuela.mx
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paréntesis, primero
se resuelven las
operaciones que
estan encerradas

respetando la

Sentido numérico y pensamiento algebraico

Esta parte de las matemadticas es s6lo un predmbulo para la iniciacién directa
de los procedimientos que forman como tal la gran aventura del algebra,

En este apartado se estudiardn las 0perac1ones bdsicas que se conocen como
una parte integral del todo llamado abstraccion, que en forma general, faci-
lita a los seres humanos la resolucién de problemas complejos.

A diario se emplean los conceptos del dlgebra en formas un tanto imper-
ceptibles, por ejemplo, al ir al supermercado a comprar los alimentos para
la semana, al decidir cémo acomodar la despensa, al elegir el sillén més
comodo, entre otras. En todas estas actividades estd implicita la habilidad
de imaginar los objetos y manipular los mismos sin necesidad de tocarlos o
verlos, esto es la absiraccion y es lo que permite que el estudio del algebra
se desarrolle con mayor facilidad.

Debemos recordar ademés que el dlgebra es el concepto mds avanzado,
hasta ahora, desarrollado por el ser humano para tratar de explicar y resu-
mir las operaciones que ide6 junto con los niimeros, pues ésta es la mejor
manera de expresar los nimeros, resultados y trabajos realizados en gene-
ral sin tomar en cuenta el valor mismo.

Conceptos como la reduccién de la suma o de la multiplicacién forman
parte de este apartado. Se verdn ademas las operaciones asociadas con las li-
terales que asumen la posicién de los niimeros como en el caso de las ecua-
ciones de primer grado; para estos tiltimos temas serd necesario utilizar las
reglas de la jerarquia de operaciones, asi como las reglas que se emplean
en los despejes y en los signos.

Cuando en una linea de operaciones se indica més de una, entonces deben
resolverse en el orden siguiente:

lo. Potencias y raices.
20. Divisiones y multiplicaciones, en el orden que aparecen.
30. Sumas y restas.
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Para resolver esta linea de operaciones:

V. .. 4 4 3 ,
2X3+ — —6X3+ 5 X5—2X= +5%X416 +10—1=
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+ 2 X5-1602+27+20+10 — 1

6% Bo—A% ¥+ 10 = & H 23 =4 §

|
6 + 2 +10 +2 6

+ 20 =25 =D Es el resultado

Resuelve respetando la jerarquia de las operaciones:

1.345X3—-4X3+3¥X2+-6—-2X3+8=

‘/;._43+2+5><3+3+4><53-+4—23x4+42—23><3-:—6=

% EJE 1

33X+ 18— X2+ P+ B XF+E— 12=




Sentido numérico y pensamienio ¢lzebraico

Resuelve respetando la jerarquia de las operaciones:
-
X315 - FX2+6+2X3+48+62X2+22—/36 X4+22—14=
1P+ -P X2+ -2BX5+4+2X9+18+9+32Xx3=

3.3X2+36 — £ X2+ X3 -8l X22XE-2X3+24+1=*

Resuelve respetando la jerarquia de las operaciones:
L 2+3-2PX32X2+6—(P—-2PXE+24+ (2 +3+3)(3FP -5 +3=
LF-DHEXF-TPPH(E 3P HIP 5 (57— X P+ @2 +2) - 12=

L@ - (169+13) -8 X3+ (1) + P X4+ @ — (2P X3) = (TP—-1)—3=

El concepto bisico sobre el cual se realizan las multiplicaciones es la suma,
es decir, una suma de varios términos iguales se puede escribir como una
multiplicacién, en la que el coeficiente serd el nimero de veces que se de-
sea sumar la literal o segundo factor.

L. Alreducir x + x+x+x+x+x =064

2x+x+2x+4x+6x+x+ 2x + 3x = 20x

14142 +4+6+14 2+ 3=20




